

# 不要做房价上涨的助推者

本报记者 黄晓娟 文 宋晖 图

郑州市房地产市场虽然正在持续回暖,但也存在不少问题,市场回暖前景及可持续性尚需进一步观察。



## 回升速度加快 商品房销售火爆

据数据统计,郑州市前三季度GDP为2378.8亿元,扣除价格因素,比去年同期增长9.0%,比上半年经济增速加快1.7个百分点。

三大产业中,第三产业增速最快:第一产业增加值85.4亿元,同比增长3.7%;第二产业增加值1270亿元,同比增长7.1%;第三产业增加值1023.4亿元,同比增长12.0%。经济增长率逐季加快,总量占据半壁江山的工业经济发展对经济增长起到了举足轻重的作用。

建筑业、房地产业、金融业高速增长,增速明显高于其他行业。

前三季度建筑业实现增加值139.4亿元,同比增长28.4%。

商品房销售火爆,销售面积同比增长72.2%,房地产业实现增加值76.4亿元,同比增长20.4%。

## 土地购置下降 房屋施工面积扩大

1~9月,郑州市房地产开发投资增长有所回升,完成投资326.3亿元,比去年同期增长9.3%,增速同比回落42.9个百分点,占城镇固定资产投资总额的23.3%。同时,房屋施工面积有所扩大,但新开工面积继续下降,同时下降的还有土地购置及完成土地开发面积。

商品房销售高速增长,期房销售好于现房。1~9月,郑州市商品房销售面积698万平方米,比上年同期增长72.2%。其中,商品住宅销售面积635.8

万平方米,同比增长74.1%;1至9月全市商品房销售额303.1亿元,同比增长83.2%,其中住宅销售额为262.2亿元,同比增长93.6%。

在商品房销售中,现房销售面积86.8万平方米,销售额28.7亿元,同比增长88.5%和85.4%;期房销售面积611.2万平方米,销售额274.4亿元,同比分别增长71.6%和82.9%。

## 90平方米以下房少 供应结构性矛盾突出

郑州市统计局分析认为,商品房价格继续上涨,住宅价格涨幅较高,住房供应结构不尽合理,结构性矛盾还比较突出。

数据显示,1~9月,郑州市商品房混合销售价格4343元/平方米,其中商品住宅混合销售价格4124元/平方米,分别比上年同期上涨5.4%和10.5%,住宅价格涨幅较高。

统计局有关负责人认为,结构性矛盾主要体现在90平方米及以下商品房所占比重仍然较低。

从完成投资额来看,今年1~9月,郑州市90平方米及以下住宅投资完成115.1亿元,占全部住宅投资的44.4%。从施工面积和新开工面积来看,1~9月郑州市90平方米及以下商品房施工面积1524.1万平方米,占全部住宅施工面积的44.6%,其中新开工面积210.8万平

米,占住宅新开工面积的比重为41.5%。

王牌企划董事会上官同君分析:“今年以来,郑州市通过加大经济适用房和廉租房建设投入力度,商品房供应结构不合理状况有所改观,但由于长期积累的矛盾,目前商品房供应结构性矛盾还比较突出,90平方米及以下商品房仅占四成。离70%的目标还有很大差距。”

## 不可盲目攀比 做房价的推波助澜者

1~9月郑州市房地产开发运行情况表明,受宏观经济企稳向好的影响,郑州市房地产市场在经历2008年的下跌和低迷后,回暖因素不断积累,但开发商投资行为并未积极跟进,房地产开发投资增长低位运行,完成开发土地面积、房屋新开工面积持续下降。由于不确定因素较多,短期的回升能否构成长期持续的趋势还需要进一步观察。

专家建议,从政府层面上讲,要积极引导和调控房地产市场走势,加大保障性住房建设力度,而各房地产开发企业应练内功、抓质量。对于消费者来说,应根据收入情况,通过租赁房屋、购买二手房等多种途径实现和满足住房需求,切不可盲目攀比,提前消费,做房价不断上涨的推波助澜者。



栏目记者 刘文旭

## 汉飞·性价比之王 截至10月底已完成销售额8亿元



今年上半年,郑州市项目销售情况排行榜,汉飞·金沙国际在郑州楼盘销售总金额、总面积、总套数中荣膺销售“三冠王”。更值得一提的是,2009年岁首至今,汉飞·金沙国际依然屡创单日成交1.62亿元、1.8亿元的销售佳绩,成为地产界的又一传奇。

据汉飞置业副总经理尚学军介绍,汉飞·金沙国际项目总开发面积30万平方米,原定今年销售目标为3亿元,销售面积为6万平方米,但截止10月底已完成销售额8亿元,销售面积20多万平方米,预计到明年3、4月份将会清盘。

“我们只是做了自己该做的事情,做好的产品,卖高性价比的房子。我们的价格并不属于绝对便宜,只是在好品质、好地段、好未来、好服务的多方面对比下才能体现出我们的优势。性价比才是我们最大的优势。”尚学军坦言。

2009年可以说是汉飞·金沙国际丰收的一年:一期如期封顶,销售节节走高,取得了良好的客户源,也证明了汉飞·金沙国际作为金水路首席生活城的行业地位是不可动摇的。不论是在业绩上还是在口碑上,都取得了绝对的进步。

在每年的每个销售月中,汉飞·金沙国际都以力压群雄的态势逆市飘红,业绩不断攀升。仅仅6月份签约套数就高达300余套,单月销售套数更是创造近500套,销售金额近3亿元的销售奇迹。这一现象多少有些让人不得其解。

“力争在房地产领域实现业主的梦想,依靠点点滴滴,锲而不舍地执着追求,一如既往地坚持开发理念,以宏大的造城理想去为中原百姓造福,也将坚持诚心关爱客户,共同分享成就,为一生之城的最终理想目标而不断奋斗。”尚学军的话很朴实很诚恳,但是每一句都意味悠长,汉飞·金沙国际真正做到了为懂居住的人建房子。

**中原家居**

栏目责编 冯成刚 电话 13633810755 E-mail: 5601839@163.com

**家装指南**

**冬季装修也出彩**

**●冬季装修完全可行**

在人们的传统观念里,冬季是不宜进行家装施工的。专家认为,只要在选材和工艺等方面控制得当,一年四季都可以进行装修。

华北地区一年四季的温差很大,在季节更替时容易发生的家具、门窗、墙面、地板收缩、膨胀、起拱、开裂等现象,并非只在冬季施工时才会出现。与夏季相比,冬季更加干燥,反而更有利于某些工艺的施实。

与其他季节相比,冬季装修有以下优势:冬季木材的含水率最低,干燥程度最好,在这个季节施工,木材不易开裂变形。

冬季对涂料的喷射影响也不大,在现有的工具条件下,决定装修最终效果的是油漆的质量,而非气温。对于室内有暖气的房子来说,暖气烘烤可以让空气干燥,油漆干得很快,可以有效减少空气中灰尘的附着,刷出的油漆效果最佳。

**●装修成败在细节**

装修中所用的主材,尤其是木材,应提前备齐,最好在有采暖设备的室内放置几天,充分发挥由于温度变化而凝结的水分,让木材的含水率接近室内空气的水平,以免完工后发生变形。

沙子要仔细筛选,不能有结块存在。可以根据实际施工的需求适当添加一些防冻剂,搅拌砂浆时,水温要适当。水泥不能在露天条件下施工,要做好防冻。

腻子不能刮得太厚,否则,室内空气干燥失水较快,容易造成空鼓、开裂、墙面不平等现象。

在涂刷油漆、乳胶漆等涂料时,要严格按照产品说明中规定的温度来进行。比如,乳胶漆的涂刷环境温度一般不宜低于5℃,清漆涂刷时的环境温度不宜低于8℃,油漆活要特别注意“保暖”,等油漆充分干燥之后再打开门窗通风。

冬季施工要注意留出适当的缝隙:门缝不宜太小,以免夏天门发紧,无法开关自如;铺实木地板时,周边要留出1毫米左右的间隙,否则到了夏天地板可能会鼓起;悬空家具时,需留出细小的接口缝,避免天热家具变形;墙面或地面如果材质不同,要事先考虑充分,避免因膨胀系数不均而出现裂缝。

**●环保指数需留意**

专家特意提醒,冬季装修大多在封闭的条件下进行,室内空气污染比较严重,一些家庭、写字楼甚至装修工人饱受有害气体的困扰,每年冬季都容易发生中毒事件。因此,尽管家装公司都有环保方面的承诺,如果条件许可,工程结束后还是应该请权威机构检测一下空气质量。

新文

**相关链接:**

**冬季房间可摆放吐氧植物**

冬天该如何调节家中湿度呢?也许你会不假思索地说:用加湿器。但为什么不尝试既美观又节能的吐氧植物呢?

吐氧植物清新空气推荐君子兰、仙人掌类的植物,一般植物的呼吸方式不同,有些是吸入二氧化碳,呼出氧气,而有些则正好相反。如仙人掌类植物可以在晚间呼出氧气,在清新空气的同时,可使室内感觉湿润温和,比较适合放置在空调室;大盆君子兰可放置在办公场所的会议室或者家中的客厅,直接用来调节空气。

园林专家介绍,吊兰、富贵竹、百合、蓬莱蕉、绿萝、菊花等绿色植物可以帮助不常开窗通风的房间改善空气质量,具有“消毒”的功能。如吊兰能将有致癌作用的甲醛转化成糖和氨基酸类的天然物质,还能分解复印机、打印机排出的苯等有害物质;另外,富贵竹、百合等常青的观赏绿植都有“消毒”的功能。

**高端家具 逆市飘红**

本报记者 黄晓娟

金融危机的影响尚未完全消除,那些售价不菲的高端家具在残酷的市场环境下销量如何?记者在红星·美凯龙、欧凯龙、中博家具名店街、居然之家等家居卖场看到,那些进口和国产高端家具专卖店的生意依然不错,逆市下的销量依然稳定。

**市场动荡 高端家具销售稳中有升**

2009年已经悄然过去了大半,许多家居圈的业内人士都承认,这一年是市场极为动荡,也极为冷淡的一年。由于淡季在无限期延长,许多实力较弱的家居卖场和厂商都采取了收缩发展的策略。

可是,就在这一年,高端家具市场却在人们不经意间发展了起来。

在红星·美凯龙郑州商场二店开业之前,一店的品牌大多是家具。当时,如果哪一天只有几十万元的销量,按照红星·美凯龙郑州商场总经理蒋维刚的话说,那实在是“稀松平常”。

今年“十一”期间,借助欧凯龙北环国际家居采购中心开业的良机,顶级家具品牌亚历山卓和FFDM都有出货,几天内几十万元的销量让两家经销商兴奋不已。

在中博家具广场的名店街,华日、名优澳泰、怡品源等大型家具专卖店同样有着稳中有增的客户群体。

蒋维刚说,虽然高端家具的最大消费群体还是“金字塔尖的那部分人群”,但从目前的情况来看,收入日渐提高的白领阶层和即将组建家庭的结婚族也不在少数,并且比例在逐渐提高。对于红星·美凯龙等家居商场本身来说,大家也一直在打造“名品优价”的市场形象,最大限度地拓展目标客户群体的范围,提升商场的人气。

欧凯龙家具连锁执行总裁吴大伟也表示,金融危机的影响肯定有,但从欧凯龙旗下各商场的销售来看,与中高端品牌相比,高端家具的市场反而更稳定,这确实是一个独特的市场现象,也是欧凯龙能够十几年如一日地保持快速发展势头的动力源泉。

**固守定位 稳定价格体系成为重点**

在金融危机的影响下,很多

## 楼市资讯

### 金水区国土资源局 获“地籍管理先进单位”称号

本报讯(记者 马晓鹏 通讯员 李建萍 马振强)近年来,金水区国土资源局不断加大地籍管理工作力度,严格落实“对内以图管地,对外以证管地”的工作制度,严把土地登记关,使地籍管理工作走上了规范化、制度化的轨道,并先后被国土资源部、省国土资源厅授予“地籍管理先进单位”荣誉称号。

针对辖区土地登记工作数量大、情况复杂的实际情况,该局在规范工作流程、严格审批程序的基础上,合理划分了登记工作区域,将与人民群众关系最为密切的城镇住房个人发证工作进入行政审批大厅,实行一站式服务,并将发证日期由以前的3个月缩短至半个月,压缩了办证时间,解决了以往审批事项过滥、时间过长、程序繁琐等问题,大大提高了工作效率。今年,共接听来电咨询3000余人次,为辖区城镇居民住房用地发证7200余本,受理农村宅基地业务213件。

## 置业宝典

### 六妙招 教你淘二手好房

**尽量回避一些有问题房子**

目前大部分开发商资金链状况还是比较安全的。但近段时间以来,关于各个楼盘延期交房或者交房质量问题的现象也越来越多。对于某些盲目扩张以及实力弱小的开发商,资金链断裂的危险在加大。所以买房子的时候一定要选品牌开发商,这样安全性要高一些。

**“内部价、关系价”提高警惕**

目前确实有许多团购价和内部价存在,但许多不法分子也在趁此机会招摇撞骗。所以大家在通过这些渠道购房时一定要提高警惕。还有就是注意价格,价格不可能低的太离谱,当心骗局。

**投资购房关注市区小户型**

户型总价低,好出手。而且市场供应比较少,供求关系上占优势。但一定要注意地段。一般中心区域及医院、学校、车站等流动人口多的区域的小户型会比较受捧。这些小户型可租可售,而且租金收益一般较高,投资价值比较大。

**不看单价看总价**

现在许多楼盘在销售上玩起了文字游戏,“赠送、按套内算”等宣传字眼都会让购房者犯迷糊。购房者不要被这些宣传手段所迷惑,明白自己的需求和预算,看房子的总价。

**量力而行不要透支**

买房时要防范风险,不要透支购房。一旦发生不可估计的意外,房子是很难出手的,还是多预留些资金比较安全。

**买二手房要敢于“砍价”**

既然推荐大家买二手房,那就告诉大家一些买二手房的技巧。看上一个区域后,先对这个区域的基本房价有个了解。看到中意的房子后,要敢于砍价,为了获得溢价收益,中介往往会把价格报的比较高,最好摆出一种有好几套房子可选择的态度,这样容易促使房东降价。

陈晨